
Konstrukce trojúhelníků 

domácí příprava 

 

1. Sestroj trojúhelník ABC, je-li zadáno: b = 6 cm; |CB| = 50 mm; vb = 4 cm. 

Nezapomeň na všechny části konstrukční úlohy. 

 

2. Sestroj trojúhelník ABC, je-li zadáno: a = 5 cm; γ = 60º; poloměr kružnice 

opsané r = 3 cm. Nezapomeň na všechny části konstrukční úlohy. 

 

3. Sestroj trojúhelník ABC, je-li zadáno: b = 6 cm; tb = 50 mm; vb = 4 cm. 

Nezapomeň na všechny části konstrukční úlohy. 

 

4. Sestroj trojúhelník ABC, je-li zadáno: c = 5 cm; ta = 45 mm; tc = 6 cm. 

Nezapomeň na všechny části konstrukční úlohy. 

 

5. Sestroj trojúhelník KLM je-li dáno: m = 5 cm; vk = 4 cm; tm = 4,5 cm. Nezapomeň na 

všechny části konstrukční úlohy. 

6. Sestroj trojúhelník RST je-li dáno: s = 4 cm; vt = 3 cm; |∢RTS| = 30. Nezapomeň na 

všechny části konstrukční úlohy. 

7. Sestroj trojúhelník XYZ je-li dáno: z = 6 cm; ty = 5 cm; |∢YXZ| = 45. Nezapomeň na 

všechny části konstrukční úlohy. 

8. Sestroj trojúhelník ABC, je-li zadáno: c = 6 cm; tc = 20 mm; α = 30°. 

Nezapomeň na všechny části konstrukční úlohy. 

 

 

  



Konstrukce trojúhelníků 

domácí příprava 

Výsledky 
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5. 1 řešení  
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7. 2 řešení  
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